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BMW Motorrad România încheie un parteneriat cu 
Motorcycle Racing Championship (MotoRC) pentru 
sezonul competiţional 2018 
Demersul îşi propune să promoveze imaginea mărcii în segmentul 
sport şi super sport şi să promoveze proiectele de siguranţă rutieră 
ale BMW Motorrad. 
 
Bucureşti. BMW Motorrad România extinde implicarea în motorsportul din 

România, semnând un parteneriat cu organizatorii competiţiei Motorcycle Racing 

Championship valabil pentru sezonul competiţional 2018. 

“Creşterea nivelului competiţional în motorsportul românesc reprezintă o etapă 

importantă în maturizarea pieţei moto, contribuind în egală măsură la dezvoltarea şi 

educarea participanţilor la trafic pentru o mai bună siguranţă rutieră. Disponibilitatea 

unui campionat dedicat şi a unui circuit pentru sporturile cu motor în România 

permite în acelaşi timp dezvoltarea unor programe de antrenament pentru junori care 

ne vor reprezenta în motorsportul internaţional. Parteneriatul cu Motorcycle Racing 

Championship este un pas pentru a consolida o cultură moto adecvată unei ţări 

dezvoltate. Suntem încrezători că acest demers va da rezultate şi va promova talentul 

şi dedicarea piloţilor în competiţii”, a declarat Ionuţ Bâtu, Country Manager BMW 

Motorrad România şi Bulgaria.  

"Ne bucurăm să putem avea un partener de anvergură din sfera motociclismului, atât 

local cât şi mondial, cum este BMW Motorrad. Acest lucru arată că eforturile noastre 

de a crea un cadru competiţional şi educaţional pentru motocicliştii din România sunt 

privite cu încredere, fapt ce ne obligă să continuăm în încercarea noastră de a 

promova motociclismul responsabil în rândul tuturor pasionaţilor. 

Un parteneriat vine totdeauna şi cu o responsabilitate, de a performa la nivelul 

aşteptărilor. Astfel, dorim să realizăm acest campionat cât mai atractiv, atât pentru 

participanţi, cât şi pentru spectatori, media, parteneri şi orice alte părţi implicate", a 

precizat Cătălin Manea, organizator MotoRC. 

Sezonul 2017 i-a avut drept câştigători pe Cătălin Cazacu – clasa Stock 1000 şi Emil 

Drăghici – Stock 600. În cele cinci etape ale sezonului au fost 397 de participanţi, 
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mulţi dintre aceştia fiind înscrişi la clasele suport Rookies 600 şi Rookies 1000. Mulţi 

dintre paricipanţi au fost la prima lor experienţă competiţională şi la prima întâlnire cu 

circuitul într-un mediu sigur şi controlat. Aceasta dovedeşte că Motorcycle Racing 

Championship este un program excelent de pregătire şi educare pentru viitorii piloţi, 

dar şi pentru cei care vor să experimenteze pilotajul dinamic pe două roţi. 

BMW S 1000 RR a fost starul claselor Stock 1000 şi Rookies 1000, peste 14 rideri 

alergând în sezonul 2017 în şaua motocicletei sport germane. Printre aceştia s-a 

numărat şi câştigătorul campionatului naţional la clasa Stock 1000, Cătălin Cazacu. 

Calendarul competiţional al Motorcycle Racing Championship 2018 are 5 etape, iar 

pentru a exclude costurile crescute ale deplasării pe un circuit din afara ţării, toate 

etapele vor avea loc pe circuitul MotorPark România, după cum urmează: 

Etapa 1:   4 - 6 Mai                                - sens orar 

Etapa 2:   8 - 10 Iunie                            - sens antiorar 

Etapa 3:   29 Iunie - 1 Iulie                    - sens orar 

Etapa 4:   31 August - 2 Septembrie  - sens antiorar 

Etapa 5:   28 - 30 Septembrie             - sens orar  

În acelaşi timp, premiera pentru sezonul 2018 al MotoRC o reprezintă integrarea unui 

program de formare de tip şcoală de şoferi, având ca obiectiv dezvoltarea aptitudinilor 

pentru toţi riderii care vor să-şi îmbunătăţească stilul de mers, pentru o siguranţă 

crescută pe stradă sau pentru condusul sportiv, pe circuit. BMW Motorrad România 

este alături de acest proiect, prin implicarea trainerilor şi piloţilor care reprezintă 

marca şi a unor programe organizate special în timpul etapelor. 

Mai multe informaţii cu privire la Motorcycle Racing Championship puteţi afla pe 

pagina de Facebook dedicată: https://www.facebook.com/cupamotorc/ 

 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

https://www.facebook.com/cupamotorc/
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E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, 

BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi 

motociclete şi oferă servicii financiare şi de mobilitate premium. Reţeaua de 

producţia a BMW Group cuprinde 31 de facilităţi de producţie şi asamblare în 14 ţări; 

compania are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

 

În 2017, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2.463.500 de automobile şi 

peste 164.000 de motociclete. În anul fiscal 2016, ărofitul brut a fost de aproximativ 

9,67 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 94,16 miliarde de euro. La 31 

decembrie 2016, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 124.729 de 

angajaţi. 

 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan 

ecologic şi social prin lanţul de valori, responsabilitatea vastă a produselor şi un 

angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale. 

 

www.bmw-motorrad.ro 

Facebook: https://www.facebook.com/BMW.Motorrad.Romania 

Instagram: https://www.instagram.com/bmwmotorrad_ro 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

Site-uri de presă: press.bmwgroup.com/romania 
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